



■新人在颁证室合影留念。



▲新人头戴头纱来到登记处登记。

# 2022 02.22 最有爱的一天

## 新人领证忙

南海区提供了超350个预约登记名额，区婚姻登记处的工作人员上午、下午延迟1个小时下班



2022年2月22日，星期二，农历正月二十二，因为2谐音“爱”，且这一天有9个“2”，被网友们称为“最有爱的一天”。

在这个浪漫、美好的日子里，不少新人选择走进婚姻的殿堂。2月22日一早，记者来到南海区婚姻登记处，感受现场的甜蜜与美好。

上午8时20分，南海区婚姻登记处提前开门，工作人员做好了各种准备，等候一对对预约的新人们前来登记。记者在现场看到，不少前来登记领证的新人做足了准备——有人捧着鲜花前来，有人穿着白裙、戴着头纱，也有几对准新人特意穿着情侣装……每个人脸上都写满了幸福甜蜜。

为了赶在“最有爱的日子”登记领证，相恋多年的李先生和刘小姐提前两周进行预约，2月21日，两人从刘小姐的工作地珠海自驾回佛山。“2022年2月22日这个日期寓意成双成对，所以我们就想在这天领证。”由于工作关系，李先生常在中山，刘小姐则在珠海，而刘小姐与父母的居住地在佛山。2019年以来，李先生每个周末都从中山赶往珠海，两人再从珠海回佛山，李先生深情地向刘小姐表达爱意：“爱就是为了见你，每周辗转三地我也愿意。”

市民李思柔和管智龙选择在当日领证的理由，也与大多数新人相似。“这个日期全是‘爱’，非常有意义。”李思柔曾在2021年12月22日和2022年2月22日之间纠结，最终选择了更有“爱”的后者，她希望今后的每一天都充满无比的喜悦与爱意。“今后最开心的事，就是两个吃货一起找美食，慢慢变胖。”手持“红本本”的管智龙，一脸甜蜜地对李思柔承诺。

对秦松燕和李腾来说，2022年2月22日更是一个特别的日子。3年前的这天，两人因一份送错的外卖相识，3年后的这天，他们选择相伴终生。当年，秦松燕和李腾在同一所大学，因为宿舍号相同，秦松燕的外卖被错送到李腾宿舍楼下，李腾发现后就送回给秦松燕，两人就此结缘。“去年底我们就约定好在2月22日结婚。”为此，2月10日一大早，李腾就在线上“蹲点”预约，抢得“最爱日”一个“爱的号码牌”。

“为了保证准新人们能顺利领取结婚证，南海区婚姻登记处的工作人员提前做好足准备，5个窗口同时办公，全方位地为准新人们提供服务。”南海区民政局局长陈表示，考虑到特殊的日子，为了满足新人们的需求，南海区提供了超350个预约登记名额，南海区婚姻登记处的工作人员上午和下午都“延迟服务”1小时，用心做好这份甜蜜的事业，满足新人们结婚登记的美好愿望，让他们高兴而来，满意而归。

文/珠江时报记者 杨慧 戴欢婷 通讯员 黎宗华  
图/珠江时报记者 廖明璨



■昨天一大早就有多对新人早早来到登记处排队登记。



▲区婚姻登记处工作人员为新人办理登记服务。



▲新人在颁证室合影留念，喜笑颜开。



▲新人在颁证室交换戒指。



▲情侣在逛商场。



◀花店老板提前备货制作花束。



扫码看视频